

**ВІДГУК РОБОТОДАВЦЯ**  
**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії**  
**за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія**

Якісна підготовка здобувачів наукового ступеня доктора філософії у наш час є важливим державним завданням. Біологічна наука завжди знаходиться серед флагманів розвитку світового науково-технічного процесу: біотехнології, молекулярна біологія, молекулярна генетика розвиваються швидкими темпами.

Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика має в своєму арсеналі значний досвід, потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих спеціалістів із здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 Біологія, які вельми затребувані на ринку праці.

Представлена освітньо-наукова програма загальним обсягом 53 кредити ЄКТС має чітко сформульовані цілі та результати навчання, що сфокусовані як на програмні технології, так і на здатності демонструвати лідерські навички в професійній діяльності, зокрема з наукової спеціалізації «Біологічна інформатика та кібернетика».

Зміст освітньої програми орієнтований на досягнення результатів навчання. Модульний характер освітньої програми має логічні інтерфейси для підключення нових кластерів знань у перспективі, що є безсумнівно перевагою.

Перелік та обсяг нормативних і вибіркових навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Біологія». Причому елективні дисципліни не тільки відповідають існуючим стандартам, а й спрямовані на розвиток здобувача як професіонала. Відзначається можливість змінення змісту програми, ґрунтуючись на результатах опитування споживачів програми та інших зацікавлених осіб. Тому можна сказати, що дана освітня програма є конкурентоспроможним освітнім продуктом і на українському і на міжнародному ринку.

Отже, характеристики ОНП, її структурованість, взаємопов'язаність освітніх компонентів та їх обсяг, послідовність вивчення дисциплін надають впевненості про здатність підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 Біологія та будуть сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вважаю, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія може бути рекомендована до затвердження та практичного застосування.

Заступник директора з наукової роботи  
Інституту проблем реєстрації інформації НАН України  
член-кореспондент НАН України  
доктор технічних наук професор



А. Крючин